UHCcTpyKUumMa no coopke ocdpucHoro kpecna (T-8010N/SL)

8 _ 9 10 11 12
// [ (e Y 0
'; BuHT M6x20 mMm BuHT M6x25 MM LllaiGa npyx. 6 LWaiba 6
2wt 8 wr 8wt
13 14
(o dn
BuHT M8x35 mm Barnywka
4wt 4 wrt
15 16
e | S
BuHT M6X30 Mm LWait6a nnactukosasi 10 Mm
2uwr 2uwr
17
Kntou 6 mm
1wr

MpumeyaHus: War 1. CHATb 3aWMUTHLIN KONMNa4vokK ¢ rasnudTa, B cliyvyae ero Hanu4ius.

Lar 3 Noanoxutb nnacTukoBble Wanbbl 2 wWT. (Ne16) noa onopy (Hag 2ma KpaHMMM OTBEPCTUAMM Ha 3aHEN YacTU CUAEHbS).

Llar 3 - 5 BcTaBUTb M 3aKpYTUTbL BUHTLI MOOYepEQHO, He 3aTArMBas MX 4o KoHua. Mocne BbINonHeHUs wara 5 3akpyTUTb BCe BUHTLI 40 NOMHOM chuKcauum.




	Страница 1
	Страница 2



